

我市召开地方政府专项债券项目谋划储备工作专题会议

本报讯(记者 魏涛)5月9日,我市召开地方政府专项债券项目谋划储备工作专题会议,市委常委、常务副市长王刚主持会议并讲话。王刚指出,一季度我市各项经济指标下降超出预期,经济发展面临严峻形势。要充分认识专项债券项目谋划储备工作的重要意义,牢牢把握增发专项债券政策机遇,进一步增强做好专项债券项目谋划储备工作的责任感、紧迫感,加强统筹协调,积极向上对接,提高项目质量,做细做实地方政府专项债券项目谋划储备工作。王刚强调,要吃透政策,聚

我市加快推进科技创新平台建设

本报讯(通讯员 孙小斌)近年来,市科技局坚持把加强科技创新平台建设作为深入实施创新驱动发展战略、提升企业自主创新能力、增强产业核心竞争力的重要抓手,围绕企业技术创新和产业共性技术服务需求,培育和建设了一批国家、省级创新创业平台,初步构建了以企业为主体、市场为导向、产学研结合的科技创新服务体系。坚持实施创新驱动发展战略,加快科技创新体系建设。以企业为主体,推动经济发展由“要素驱动”向“创新驱动”转变,在科技创新投入、创新型企业培育、产学研深度合作、创新人才引进等领域出台了系列措施,形成了全市上下支持、参与、助推创新驱动发展的氛围。2019年,全市规模以上工业企业研发投入4.19亿元,投入强度达0.28%,超全省平均增长幅度10.82个百分点;全市新增高新技术企业15家,累计建成省级产业技术创新战略联盟3家、省级县域科技创新试验示范站2家、省级农业科技园区3家。强化创新服务平台建设,为创新创业提供有力支撑,围绕重

全市经营类事业单位改革按下“快进键”

本报讯(通讯员 陈职)日前,省委编办通知要求9月底前全面完成市县经营类事业单位改革任务,我市经营类事业单位改革工作进入攻坚期和冲刺阶段。经营类事业单位改革是党中央全面深化改革的一项重要内容,主要任务是解决事业单位从事生产经营活动存在的政企不分、事企不分以及体制不顺、机制不活、效益不高等突出问题,推进经营类事业单位依法改制为自主经营、自负盈亏、平等竞争、自我发展的市场主体,建立起产权清晰、权责明确、政企分开、管理科学的现代企业制度。中央已于2016年11月作出部署,省委、省政府于2017年作出安排,市委、市政府高度重视,市委编委统筹协调,由市县机构

镇坪推行网格化管理退役军人服务模式

本报讯(通讯员 赵红柳 胡发海)镇坪县突出强化军民双拥意识和国防观念,以“规范管理,精细化管理,做退役军人贴心人”为目标,创新“网格化管理+退役军人服务”模式,开创新时代双拥工作新局面。该县建档“织网”,人在网上管。打造县、镇、村(社区)“三级”服务网络,进一步整合退役军人信息采集系统,将全县退役军人基础信息纳入网格单元,并利用标签分类分离建立台账,做到精准定位、精准管理。服务“编网”,事在网上办。启动退役军人网络服务模式,通过网络共享退役军人政策目录清单,及时更新发布退役军人优抚安置、就业创业、教育培训等信息资源,收集退役军人诉求,建立网上在线解答服务窗口,解决实际问题,让



牢记谆谆嘱托 奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章

市人民检察院

近日,市人民检察院以深入贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神为契机,召开专题会议,凝聚思想共识,总结经验成效,理清工作思路,对全市公益诉讼检察工作进行再安排再部署再推进。

安康担保

5月7日,安康担保举行2020年第3次集中学习会议,深入学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神。会议指出,在决战脱贫攻坚、决胜全面小康的关键之年,在统筹推进疫情防控和经济社会发展发展的关键时刻,习近平总书记来陕考察重要讲话和重要指示精神,极大地激发了广大干部群众攻坚克难、干事创业的积极性和创造性,为做好新时代安康担保各项工作指明了方向。

习近平总书记生态文明思想,采取公益诉讼案件开庭审理,以案释法,加强法制宣传,不断营造生态环境保护浓厚氛围,增强群众环境保护意识。(通讯员 程梦)

会议要求,要提高政治站位,切实扛起责任,深刻领会习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,不断提高政治站位,牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,切实履行“一泓清水永续北上”的历史使命和政治责任,勇于做秦岭、汉江生态环境保护的忠诚卫士,充分发挥检察公益诉讼职能,努力把秦岭安康段打造成为秦岭生态环境保护最佳区域。要坚持点面结合,强化办案力度,紧紧围绕植被、水资源保护等重点方面,不断加大环境和资源保护类案件监督力度,积极服务市委、市政府打好“减煤、控车、抑尘、禁燃、增绿”组合拳;继续深化秦岭南麓地区、化龙山等自然保护区生态环境和资源保护、“生态检察汉江行”、“携手清四乱 保护母亲河”等专项活动,建立协作机制,形成工作合力,全力做好新时代美丽中国的“安康答卷”。要坚持目标导向,提升工作成效,以公益诉讼检察为抓手,督促行政机关积极履职尽责,助力打赢蓝天、碧水、青山、净土保卫战,推动生态环境质量持续好转;认真贯彻执行《关于充分发挥检察公益诉讼职能推进秦巴山区(安康境内)生态环境保护的实施意见》等文件,以检察一体化为依托,建立生态保护长效机制;利用学习会、培训会、宣讲会等方式,广泛宣传习近平

紫阳县扶贫局

近日,紫阳县扶贫局(县脱贫办)召开党员干部会议,认真学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,以工作实效推动脱贫攻坚任务全面完成,决战决胜脱贫攻坚收官战。

会议要求,党员干部要深刻认识习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神的重大意义,把学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,及时召开机关干部会,第一时间学习,传达到每一名党员干部。利用党小组会、中心学习组学习会等方式,真正学出信仰、学出忠诚、学出担当、学出本领、学出成效,推动学习贯彻不断往深里走、往实里走、往心里走。要把重要讲话精神重要指示精神,转化为推动“三排查三清零”、问题整改、旧宅腾退、搬迁入住及后续扶持等当前脱贫攻坚重点工作

岚皋县公安局交警大队

5月8日,岚皋县公安局交警大队组织该队民警、辅警,对4月20日至23日习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神进行了专题研讨和学习,并及时组织各科所室传达学习贯彻会议精神。

会议要求,要把习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神的学习作为当前和今后一个时期的重要学习内容,认真领会,吃透精神,做到内化于心、外化于行。要严格按照上级公安机关关于“推动全面从严治党向纵深发展”的要求,深入推进“五型”警队建设,狠抓队伍执法执纪、综合能力等方面的教育和培训。要不断加强政治建警和从严治警,大力弘扬“西迁精神”和“延安精神”,严防“四风”反弹回潮,不断筑牢民警辅警廉洁守纪思想根基和防线,着力锻造“四个铁一般”公安铁军。要坚持创新驱动,着力改善全县境内道路交通安全管理模式,不断注入高新科技技术,逐步提升道路交通安全管理智能化、交通秩序引导高效化、交通堵点预警前置化、交通违法查缉精准化水平,从而为岚皋经济稳步发展和人民群众安全有序出行营造良好道路交通环境。(通讯员 张栓)

网上摆“餐桌”,蒸面卖得火

“县河有个成祥波,网上蒸面卖得多。每月交易万把块,日子越过越红火。”当笔者向汉滨区县河镇武装部长余迟了解电商发展情况时,他脱口而出,来了一首“打油诗”。无独有偶,笔者问起电商服务点的代表时,汉滨区电商办干部接连称赞成祥波。带着好奇与疑问,笔者于日前去探了个究竟。从安康城出发,沿途公路宽阔、树木苍翠。约30分钟的车程,就到了成祥波家,只见房屋外墙上喷绘的“县河镇姚河

村电商服务点”11个大字和“代买代卖、收发快递、金融服务、便民服务”16个小字,格外醒目。走进成祥波的网店,高山香米、芝麻小磨香油等货物有序摆放,电商扶贫承诺、服务内容、工作制度、快递物流价目表、物流配送制度、淘宝店、微店二维码等依次张贴上墙。“虽受疫情影响,但是网上销售情况还是蛮好的。”今年29岁的成祥波边说边打开电脑的交易记录:2020年4月,交易187笔,交易额19527元……在他的手机

微信上,每个月都有交易,算下来平均每个月销售额1.6万元左右。“我2014年10月份在金堂路那租房卖蒸面。去年初,听说区上广泛开展‘迎老乡、回故乡、建家乡’活动,镇上包村干部与我联系,扶持我2万元做电商。我原本是不想回来的,但这次被政府的好政策和镇干部的真感情打动了。租房4月份到期后,我就和媳妇一块儿回家做电商。现在,一年25000元的房租省了,钱也挣了,给村上人也方便了。”说话间,他带着笔者走进蒸面操作间,

红色的大水桶里泡着一袋袋蒸面。“早上5点起来做蒸面,6点她妈起来帮忙装袋。中午就装箱、贴单,开车进城发货。今早做了140盘,都是客户昨天订购的。”成祥波指着水桶里的蒸面说,“我家蒸面主要销往外地去。很多买家说,安康蒸面的味道就是家乡的味道,就是家的味道。群众卖给我的土鸡蛋、干土豆片、红薯粉条等,网上很受欢迎,常常断货。”说话间,一妇女来找成祥波带10斤面粉。经交谈得知,成祥波经常给村民在城里带货,而且是实报实销不赚钱,网上卖的货也是透明价,有时还亏本卖给贫困户。“龚主任,加个微信呗,买蒸面找我!”临别前,成祥波主动添加了笔者的微信。看着他们的幸福模样,更让人觉得现在社会条件好了,山里人也愈发自信开朗了。



5月9日,在第109个国际护士节即将来临之际,市中心医院举行了“致敬护士队伍 携手战胜疫情”——“5·12”国际护士节表彰大会。大会对评选的“最美护士”“十佳护理创新项目”“十佳专科护士”“十佳护理进修人员”“十佳护理质控员”“十佳临床护理带教老师”“优秀夜班护士”进行表彰,援鄂护士冉仁玉以《隔离病毒不隔离爱》为题分享了她在武汉的战“疫”故事,援鄂护士张朝升带领“最美护士”获奖人员朗诵了他在武汉战“疫”期间创作的诗歌《如果》《你说》,参会护理人员进行了庄严宣誓。田冲摄

年近七旬的黄本龙,是汉阴县观音河镇义兴村7组组长,也是一位有着30多年党龄的老党员。2013年底被识别为贫困户,2015年主动申请脱贫了。刚立夏,黄本龙就早早来到他家猕猴桃园里进行授粉。一只手持着装满花粉的杯子,另一只手拿着毛笔,毛笔轻触花粉后,笔尖小心翼翼地触着雌蕊花丝,生怕碰掉花骨朵儿。“当下猕猴桃花开正盛,正是授粉最佳时期,一年的收成如何,全指望授粉期的管护是否到位。”看着满园金黄色的小花挂满一株株猕猴桃藤蔓,他高兴地合不拢嘴。2017年,观音河镇依据汉阴县委、县政府“南茶北果川道园”产业发展战略,坚持“生态经济化、经济生态化”发展理念,通过多方考察,结合当地实际,引进猕猴桃产业,综合多方因素决定先试点再推广,随后又将义兴村作为猕猴桃种植试点村。“这不就是杨桃嘛,我们自己都很少吃,卖得出去吗?”“前几年你们推广烤烟、莲藕、黄姜等经济作物,最后都亏折了!”“没种过经验,而且见效周期最多3年,万一失败咋办?”观音河镇政府的产业发展计划起初遭到了当地群众声声质疑。

为解决这一道道难题,观音河镇干部通过村民代表会、院落会、帮扶干部入户宣传等多种途径探索解决方法,但是收效甚微。正当猕猴桃产业推广举步维艰的时候,黄本龙主动向政府申请试种1.3亩。“作为一名党员,看着群众对发展产业无动于衷,我心里着急。现在国家政策这么好,政府又大力支持,我们不能再‘等靠要’了,既然劝不动群众,我只能自己做给大家看,有成效了大家就会响应。”黄本龙说。自从种下猕猴桃后,黄本龙一门心思扎进猕猴桃园子里,就像呵护自家孩子一样,每天都要去看看,从种植、绑枝、疏蕾、授粉到采收等,每道工序都亲力亲为。观音河镇组织干部群众到西安周至县等地学习猕猴桃管理方法和种植技术,年近七旬的黄本龙克服年龄困难,主动申请跟班;该镇邀请专家到村指导,黄本龙主动留下专家手机号码,遇到难题就电话咨询;自己不会运用新媒体网络,就托镇村干部帮忙购买猕猴桃管护书籍,自学管护技术……

贫困户黄本龙家来说,根本没有多余的资金投入。他主动申请博元公益的保洁员岗位来增加收入,同时为弥补长期产业空档,还在猕猴桃园里套种黄豆、马铃薯等农作物。在黄本龙的精心呵护下,2019年,他家1.3亩的猕猴桃第一次挂果,卖了近3000元。“同样一亩地,以前种油菜和水稻,一年收入不到1500元,现在种植猕猴桃,第一年收入就是以前两倍,而且6年左右才到盛果期,亩产可以达到4000斤,收入过万不成问题。”黄本龙高兴地说。点亮一盏灯,照亮一大片。眼看着黄本龙尝到了猕猴桃带来的甜头,也点燃了义兴村大规模种植猕猴桃的“一把大火”。到2019年底,该村成立村集体产业合作社1个,发展猕猴桃430余亩,其中农户发展猕猴桃产业24户62.5亩,同时通过带贫户、土地流转、园区务工等多种途径,将77户贫困户牢牢镶嵌在产业链条上,形成了“影响一片、带动一群、造福一方”的集群发展效应。“有了老党员黄本龙的示范作用,群众的思想逐步发生改变,只要群众精神层面‘醒’了,土地‘活’了,那么致富也是迟早的事。”义兴村党支部书记王伟涛说。

猕猴桃带农致富

记者 陆青波 通讯员 沈康